

## ADRA hírlévl – március

Ánkóntes találkozó

Á

Az ADRA Alapítvány kuratóriuma 2008. február 24-én Ánkóntes találkót szervezett Budapesten. Az értekezleten 38 fő vett részt: ADRA helyi képviselők és Ánkóntesek. Beszámoltunk hallgattunk meg az ADRA 2007-es évi munkájáról. Testvéreink kezébe tudtuk adni egy részesítést, az egész évre vonatkozó szakmai beszámoltást. Ezután került sor a képviselők általános megbeszélésére, amelyben vállaltuk a jövőbeni Ánkóntes munka alapelveit.

Pácsi Lászlóné,  
a Női Szolgálatok Munkacsoportjának vezetője és munkatársai tájékoztatást tartottak munkájukról és terveikről. Szóba került az együttműködés lehetősége az ADRA-val.

A találkozó fő témái az Ánkóntes munka rendszere, a munkatársak megbízása, szerződésesítés, az Ánkóntesek jogai és képzettségi szintjei voltak.

Fontos felhívást hangzott el, a közérdekű Ánkóntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXVIII törvény alapján, hogy az Ánkóntesek nagyon szigorú előírások betartásával működhetnek a jövőben.

Az aktuális kérdésekről fórumszerű megbeszélést tartottunk.

Az értekezlet előremutató volt, és megalapozta a jövőbeni közös munkát.

Á

Az ADRA 7. részét megszüntették

Á

A kuratórium vezetője tájékoztatja a testvéreket, hogy Nyármegyésen az ADRA 7. röggi a kuratórium XIV/2007.05.02 sz. határozatával megszűnt. A kárhoztási ítéletek, és azok beszolgáltatására kerültek.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében az ADRA feladatokat a nyáregyházi képviselőnk látja el. A Nyáregyházi Gyülekezet bizottsága által ajánlott Bozzay Tamás testvér végzi az ADRA képviselővezetői feladatokat.

Á

ADRA  
járványügyi vésztűz

Á

A Budapest XVIII. kerületi Ánkormányzattal tájékozott megbeszélésünk alapján járványügyi vésztűzt tartottunk a Kondor Béla Kárhoztási Házban. A rendezvényünket látogatóival megtisztelte Szaniszló Sándor alpolgármester úr és dr. Bucsi Anikó jogi referens, akinek az igazgatása kiterjed a kerületi szociális tevékenységek felügyeletére is.

A járványügyi vésztűzön ruhafelvételekkel, árszerekkel tudunk segíteni a rászorulóknak.

A kerület vezetője továbbra is bízott bennünket hasonló rendezvények megtartására.

Á

ADRA Iroda